
แบบส ารวจความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการใหบ้ริการข้อมูลข่าวสารเทศบาลต าบลหนองเต็ง 
  โปรดกาเคร่ืองหมาย ลงใน (   ) ให้ตรงตามความเปน็จริง หรือตรงกับความคิดเห็นของท่านมากที่สุด  
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ  (   ) ชาย       (   ) หญิง 
2. อายุ  (   ) ต่่ากว่า 20 ปี      (   ) 21 – 30 ปี        (   ) 31 – 40 ป ี (   ) 41 – 50 ปี    (   ) 51 ปี ข้ึนไป 
3. ประเภทของผู้รับบริการข้อมูลข่าวสาร 
     บุคลากรของเทศบาล (   ) ข้าราชการ    (   ) พนักงานราชการ    (   ) ลูกจ้างประจ่า   (   ) ลูกจ้างชั่วคราว  (   ) ข้าราชการบ่านาญ 
   (   ) อื่นๆ (โปรดระบุ)................................................................................................................ ............................ 
     บุคลากรภายนอก     (   ) ข้าราชการ    (   ) รัฐวิสากิจ    (   ) อาจารย์/นักวิชาการ   (   ) นักเรียน/นักศึกษา  (   ) ประชาชนทั่วไป 
   (   ) ผู้ประกอบการเอกชน            (   ) อืน่ๆ (โปรดระบุ).................................................................................. 
ส่วนที่ 2 ข้อมูลข่าวสารที่ขอเขา้ดูหรือขอรับบริการ 
 ข้อมูลข่าวสารตามมาตรา 7  
     (   ) โครงสร้างและการจัดองค์กรในการด่าเนินงาน  (   ) อ่านาจหน้าท่ีที่ส่าคัญและวิธีการด่าเนินงาน 
     (   ) สถานที่ติดต่อเพ่ือขอรับข้อมูลข่าวสารหรือค่าแนะน่าในการติดต่อกับหน่วยงานของรัฐ 
     (   ) กฎ มติคณะรัฐมนตรี ข้อบังคับ ค่าสั่งฯ เฉพาะที่ให้มีข้ึนโดยมีสภาพอย่างกฎเพ่ือให้มีผลเป็นการทั่วไปต่อเอกชน 
 ข้อมูลข่าวสารตามมาตรา 9 
     (   ) ผลการพิจารณาหรือค่าวินิจที่มีผลโดยตรงต่อเอกชน (   ) นโยบายและการตีความ/ผลการหารือ 
     (   ) แผนงานโครงการและงบประมาณรายจ่ายประจา่ปี  (   ) คู่มือหรือค่าสั่งที่เกี่ยวกับวิธีปฏิบัติงานของเจ้าหน้าท่ีของรัฐ 
     (   ) สิ่งพิมพ์ที่ได้มีการอ้างอิงถึงในราชกิจจาฯ   (   ) สัญญาสัมปทาน สัญญาผูกขาดตัดตอนหรือสัญญาร่วมทุน 
     (   ) มติ ครม. หรือ มติ คกก.ที่แต่งต้ังโดย กม.หรือ มติ ครม.  (   ) ข้อมูลข่าวสารอื่นตามท่ีคณะกรรมการก่าหนด  
     (   ) ประกาศประกวด/สอบราคา สัญญา และสรุปผลการซื้อ/จ้าง (   ) เกณฑ์มาตรฐาน/ตัวชี้วัดความโปร่งใสของหน่วยงาน 
 ข้อมูลข่าวสารอื่นๆ เป็นการทั่วไป หรือนอกเหนือจากที่ระบุไว้ข้างต้น 
ส่วนที่ 3 ความพึงพอใจต่อการเขา้รับบริการ 

เรื่อง 
ระดับความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
(ควรปรับปรุง) 

ความพึงพอใจต่อการเข้ารับบริการ 
1 ความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าท่ี เช่น การเอาใจใส่  

การให้บริการ ความรู้ในการตอบข้อชี้แจงให้ค่าปรึกษา ความสุภาพ  
     

2 ความครบถ้วนของข้อมูลข่าวสารที่ต้องการล่าสุด      
3 สถานที่ต้ังของศูนย์ข้อมูลข่าวสารเทศบาลต่าบลหนองเต็ง      
4 ระยะเวลาการให้บริการของศูนย์ข้อมูลข่าวสารของราชการมีความ

เหมาะสม 
     

5 ระบบการจัดหมวดหมู่และการสืบค้นข้อมูลข่าวสาร      
6 ความครบถ้วนของข้อมูลข่าวสารที่มีไว้ให้บริการ      
7 ความพึงพอใจในภาพรวมของศูนย์ข้อมูลข่าวสารเทศบาลหนองเต็ง      

ความคิดเห็นเก่ียวกับระบบและการสรา้งความเชือ่มั่นด้านความโปร่งใส 
8 มีการจัดต้ังศูนย์ข้อมุบข่าวสารเพ่ือเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารและเพ่ือให้

ประชาชนได้ค้นหาข้อมูลข่าวสารตามความสนใจ 
     

9 มีข้ันตอนการปฏิบัติงานที่แสดงถึงความโปร่งใสของหน่วยงาน      
10 มีการเผยแพร่หลักเกณฑ์และข้ันตอนการปฏิบัติงานของหน่วยงาน

ให้ประชาชนผู้มารับบริการได้รับทราบ 
     

11 มีการส่งเสริมให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมในการแสดงความคิดเห็น      
12 มีการให้บริการแก้ประชาชนทั่วไป ตามหลักเกณฑ์และข้ันตอนที่

ก่าหนดไว้โดยไม่มีการเลือกปฏิบัติ 
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ส่วนที่ 4 ความคิดเห็นเก่ียวกับความรู้เรื่องการเปิดเผยข้อมูลข่าวสารของทางราชการ 
1. ท่านทราบหรือไม่ว่า ปัจจุบันหน่วยงานภาครัฐต่างๆ เปิดโอกาสให้ประชานเข้าไปใช้สิทธิในการติดตามตรวจสอบหรือสอบถามข้อมูลข่าวสาร
ของหน่วยงานได้  
     (   ) ทราบ   (   ) ไม่ทราบ 
2. ในอนาคตท่านคิดว่าจะไปขอใช้สิทธิหรือไปขอใช้ข้อมูลข่าสารหรือไม่ 
     (   ) คิดว่าจะไปขอ/ไปใช้สิทธิ (   ) คิดว่าจะไม่ไปขอ/ไม่ไปใช้สิทธิ 
3. ท่านคิดว่าพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ.2540 ให้ประโยชน์ต่อประชาชนโดยรวมมากหรือน้อยเพียงใด 
     (   ) มาก  (   ) ปานกลาง      (   ) น้อย  (   ) ไม่มีความคิดเห็น/ไม่ทราบ 
4. ท่านรู้จัก/เคยได้ยินชื่อ คณะกรรมการศูนย์ข้อมูลข่าวสารของราชการ ท่ีท่าหน้าท่ีเก่ียวกับกฎหมายข้อมลูข่าวสารของราชการ พ.ศ.2540 
หรือไม ่
     (   ) รู้จัก   (   ) ไมรู่้จัก 
5. ท่านเคยเข้าร่วมกิจกรรมเก่ียวกับพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ.2540 เพ่ือสร้างความรู้ความเข้าใจใน พ.ร.บ.ข้อมูลข่าวสารฯ 
หรือไม ่
     (   ) เคย   (   ) ไม่เคย 

ส่วนที่ 5 ข้อคิดเห็น/ข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 
 

 
 
 
 
 

 ขอขอบคุณ  
ข้อมูลท่ีได้จากแบบสอบถามนี้จะน าไปใช้ประโยชน์ในการพัฒนาและปรับปรุงการบริหารจัดการด้านการเปิดเผย 

และให้บริการข้อมูลข่าวสารของเทศบาลต าบลหนองเต็ง ให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น 
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